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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Πληροφορίες: Γ. Αγγελοπούλου 

Τηλέφωνο :2613613521 
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ΠΑΤΡΑ, 3 Απριλίου 2015 

       

            Αρ. Πρωτ. 87619/201 
 

ΠΡΟΣ: 

Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Υγείας  & 

Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

Πανεπιστημίου 254, Πάτρα, 26443 
 

ΚΟΙΝ: 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

1. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής 

Επιτροπής  

Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &    

Αμερικής, Πάτρα, 26441 

2. Γραφείο Περιφερειάρχη 
    Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

3. Γραφείο Εκτελεστικής Γραμματέως  

    Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 101/2015 απόφασης της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:   Η υπ’ αριθμ. οικ. 86687/269 (ορθή επανάληψη 30/3/2015) εισήγηση του 

Αντιπεριφερειάρχη Υγείας  & Κοινωνικής Αλληλεγγύης 

 

Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 101/2015 απόφαση της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας με θέμα «Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπάνης και σύναψης 

σύμβασης για την «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την υποστήριξη της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην α) εργασιακή επανένταξη των ωφελουμένων 

(2ος πυλώνας ενεργειών) και β)  συνολική αξιολόγηση του προγράμματος με 

τίτλο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ», με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, και 

συγκεκριμένα με συλλογή προσφορών (κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος)  και την επιλογή της οικονομικότερης, δαπάνης μέχρι του ποσού 

των 19.300,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.» και παρακαλούμε για τις 

ενέργειές σας. 

 
 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας 

 

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 

Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 6/2015  

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στον Πύργο σήμερα την 30η Μαρτίου 2015, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00, στο 

Διοικητήριο της Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας (Μανωλοπούλου 47) συνεδρίασε η 

Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 100/2014 (ΦΕΚ τ. Β 3029/10-11-2014), 

και συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 102/2014 (ΑΔΑ:ΩΑΓΡ7Λ6-0Ι2), αποφάσεις του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

οικ.85058/196,26-3-2015 πρόσκληση του Προέδρου της, ο οποίος ορίσθηκε με την 

υπ’ αριθμ. οικ.310845/5243 (ΦΕΚ 737/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./26-11-2014) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης & 

Επιχειρηματικότητας /Πρόεδρος 

2. Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

3. Δριβίλας Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Πετρόπουλος Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

5. Μητρόπουλος Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

6. Παρασκευόπουλος Γεράσιμος - Περιφερειακός Σύμβουλος /Τακτικό μέλος 

7. Λαλιώτης Παναγιώτης - Περιφερειακός Σύμβουλος / Τακτικό μέλος 

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελοπούλου Γεωργία κλάδου ΔΕ Διοικητικών - 
Γραμματέων με Βαθμό Ε’, σύμφωνα με την απόφαση οικ. 323601/5392,28-11-2014 
του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο 
Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το 
παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.  

Απόφαση 101/2015 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 32ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: 
«Έγκριση αναγκαιότητας σύναψης σύμβασης για την «Παροχή υπηρεσιών 
συμβούλου για την υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην α) εργασιακή 
επανένταξη των ωφελουμένων (2ος πυλώνας ενεργειών) και β)  συνολική αξιολόγηση 
του προγράμματος με τίτλο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ»». 
 
Παρών στη συνεδρίαση ήταν ο Γενικός Διευθυντής Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας, κ. Τσολοδήμος Νικόλαος. 
 
Βάση της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Υγείας  & Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης κ. Χαροκόπου Αντώνη: 
 
Ο Aντιπεριφερειάρχης Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

έχοντας υπόψη: 

 Τις αρμοδιότητες του Περιφερειακού Συμβουλίου όσον αφορά την έγκριση και 

παρακολούθηση αναπτυξιακών προγραμμάτων κατά την κείμενη νομοθεσία, σύμφωνα 

με το άρθρο 163 του Ν. 3852 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης − Πρόγραμμα Καλλικράτης» 

 Τις αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Κοινωνικής Μέριμνας σύμφωνα με το Π.Δ. 132/2010 

«Οργανισμός της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας» 

 Την υπ αριθμ Γ.Π:Π(2)γ/οικ. 78327/22-7-2005 (ΦΕΚ 1079/Β/1-8-2005) ΚΥΑ των 

Υπουργών Οικονομίας και Οικονομικών, Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και 

Αποκέντρωσης και Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης «Σύναψη Προγραμματικών 

Συμβάσεων Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης»  

 Την Αριθμ. απόφ. 100/2014 (ΦΕΚ 3029/Β/10-11-2014) απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με τίτλο « Σύσταση Επιτροπής με τον τίτλο «Επιτροπή 

Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 

και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων σε αυτήν» 

 Την υπ’ αριθμ 174/24-11-2014 (ΑΔΑ 7ΦΝ47Λ6-ΡΣ5) απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας  με θέμα «Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας στο πρόγραμμα «ΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ» του Υπουργείου Εργασίας 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας» και ειδικότερα του σχετικού εδαφίου της 

εισήγησης που αναφέρει «…Με την οριστική έγκριση  της πρότασης θα συναφθεί 

προγραμματική συμφωνία σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο του αρμόδιου 

Υπουργείου». 

 Την Δ23/οικ.48277/2531/17-12-2014 απόφαση του Υφυπουργού Εργασίας, 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας με θέμα «Έγκριση Σχεδίων του Προγράμματος 

«Στέγαση και Επανένταξη» (ΑΔΑ 7ΟΘΒΛ-ΛΔ0) με την οποία εγκρίθηκε η πρόταση της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με την Ιερά Μητρόπολη Πατρών με τίτλο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» 

με τα παρακάτω στοιχεία : 

 

 

 
 Την υπ’ αριθμ. 252/2014 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής 

Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Έγκριση υλοποίησης 

και σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, 
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του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας (ΥΠ.Ε.ΚΑ.Π) και του 

Εθνικού Ινστιτούτου Εργασίας και Ανθρώπινου Δυναμικού (Ε.Ι.Ε.Α.Δ.) για την 

υλοποίηση του προγράμματος «ΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ» 

 Την υπ αριθμ 158/2014(19η συνεδρίαση/2014) απόφαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας με θέμα «Ψήφιση Προϋπολογισμού της 

Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για το έτος 2015». Η απόφαση αυτή κρίθηκε νόμιμη με 

την 160023/14451/22-12-2014 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιουνίων Νήσων 

 Την υπ'αριθμ 4/2015 (2η συνεδρίαση/2015) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

με θέμα «Έγκριση Α' τροποποίησης του προϋπολογισμού της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας έτους 2015». Η απόφαση αυτή κρίθηκε νόμιμη με την 5948/753/10-2-2015 

απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής 

Ελλάδας και Ιονίων Νήσων. 

 

Εισηγείται την διενέργειας δαπάνης και σύναψης σύμβασης μέχρι του ποσού  των 19.300,00 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την 
υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην α) εργασιακή επανένταξη των 
ωφελουμένων (2ος πυλώνας ενεργειών) και β)  συνολική αξιολόγηση του προγράμματος με 
τίτλο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» 

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΣΤΕΓΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ» :  

Το Υπουργείο Εργασίας Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας στο πλαίσιο των δράσεων 
Στέγασης, Σίτισης και Κοινωνικής Φροντίδας για τους Αστέγους, του άρθρου 29 του ν. 
4052/12 προκήρυξε το πρόγραμμα «ΣΤΕΓΑΣΗ & ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ»

1
. Αρχή για την διαχείριση 

του προγράμματος, σύμφωνα με την πρόσκληση, ορίσθηκε το Εθνικό Ινστιτούτο Εργασίας και 
Ανθρώπινου Δυναμικού.  

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας, συμμετείχε στην παραπάνω πρόσκληση και υπέβαλε πρόταση 
– αίτηση για την χρηματοδότηση ως συντονιστής εταίρος, του Σχεδίου με τίτλο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ». 
Εταίρος στην πρόταση που υποβλήθηκε ήταν η ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΠΑΤΡΩΝ. 

Το Σχέδιο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» στοχεύει στην υποστήριξη των συνανθρώπων μας που διαβιούν με 
ακατάλληλες συνθήκες βιώνοντας την πιο ακραία μορφή ένδειας, απορίας και κοινωνικού 
αποκλεισμού. Το φαινόμενο της έλλειψης στέγης αποτελεί μείζον ζήτημα της σύγχρονης 
κοινωνίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι στην τριμηνιαία έκθεση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την 
κοινωνική κατάσταση στην Ευρωπαϊκή Ένωση. αναφέρεται ότι το έτος 2011 οι άστεγοι στην 
χώρα μας αυξήθηκαν κατά 25%, σε σχέση με το έτος 2009 και ότι σήμερα ανέρχονται στις 
20.000. 

Η αντιμετώπιση του προβλήματος, δεδομένης της οικονομικής συγκυρίας, που όπως 
διαπιστώνουν οι ειδικοί, πολλαπλασιάζει τις διαστάσεις του φαινομένου, αποτελεί μία από τις 
μεγαλύτερες προκλήσεις.  

Με την υπ αριθμ .Δ23/οικ.48277/2531/17-12-2014 απόφαση του Υφυπουργού Εργασίας, 

Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας με θέμα «Έγκριση Σχεδίων του Προγράμματος «Στέγαση 

και Επανένταξη» (ΑΔΑ 7ΟΘΒΛ-ΛΔ0) εγκρίθηκε η πρόταση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας 

με την Ιερά Μητρόπολη Πατρών με τίτλο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» με τα παρακάτω στοιχεία : 

 

 

 

Το Εθνικό Ινστιτούτο Εργασίας και Ανθρώπινου Δυναμικού» (ΕΙΕΑΔ),που στα πλαίσια 
υλοποίησης του ως άνω προγράμματος καλείται ως Αρχή Διαχείρισης, ενημέρωσε όλους τους 

                                                 
1 Προκήρυξη υπ. αριθμ. πρωτ. Δ28/ οικ.31354/2352/15-9-2014 της Διεύθυνσης Κοινωνικής Αντίληψης & 
Αλληλεγγύης της Γενικής Διεύθυνσης Πρόνοιας της Γενικής Γραμματείας Πρόνοιας του Υπουργείου 
Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας. 
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τελικούς δικαιούχους (μέσω ανάρτησης στην ιστοσελίδα
2
 της, στις 17-12-2014, για το σχέδιο 

της Προγραμματικής σύμβασης
3
 που θα πρέπει να υπογραφεί σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό 

πλαίσιο του αρμόδιου Υπουργείου. Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας προχώρησε στην έγκριση 
σύναψης με την υπ αριθμ 252/2014 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & Κοινωνικής 
Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας. Η προγραμματική σύμβαση 
υπογράφτηκε στις 24-12-2014 και στάλθηκε υπογεγραμμένη στην Περιφέρεια Δυτικής 
Ελλάδας με το υπ’ αριθμ 420/39/3-2-2015 έγγραφο της αρμόδιας υπηρεσίας διαχείρισης του 
προγράμματος (ΕΙΕΑΔ). 

Με το Σχέδιο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» στοχεύουμε σε μία συνεχή υποστήριξη των αστέγων καλύπτοντας 
καθημερινές ανάγκες  βιοπορισμού (σίτιση, εξασφάλιση στέγης, δαπάνες ΔΕΚΟ, οικοσυσκευή, 
έξοδα μετακίνησης, κ.λπ.), αλλά και σε μία συντονισμένη προσπάθεια για την επανένταξή τους 
στην αγορά εργασίας.  

Τα οφέλη από το Σχέδιο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» είναι αυταπόδεικτα για την σωματική και ψυχική υγεία 
αλλά και την αξιοπρεπή διαβίωση των συμμετεχόντων αλλά και για την κοινωνία στο σύνολο 
της.  

Για την υλοποίηση των ενεργειών του Σχεδίου «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» η Γενική Διεύθυνση Δημόσιας 
Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΔΕ σε συνεργασία με την Ι.Μ. Πατρών (που συμμετέχει 
ως εταίρος) θα ξεκινήσει άμεσα την προσέγγιση των αστέγων για τη συμμετοχή τους στο 
πρόγραμμα. Η εμπειρία και το κύρος των δύο φορέων εγγυάται την αποτελεσματική 
υλοποίηση του Σχεδίου. 

Στα πλαίσια των δράσεων του προγράμματος, προβλέπεται η σύναψη σύμβασης για την 
«Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην 
α) εργασιακή επανένταξη των ωφελουμένων (2ος πυλώνας ενεργειών) και β) συνολική 
αξιολόγηση του προγράμματος με τίτλο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ», δαπάνης μέχρι του ποσού  των 
19.300,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 
 
Αντικείμενο  έργου του συμβούλου θα είναι:  Α) η συμβουλευτική στήριξη των 
ωφελουμένων του Προγράμματος «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» για την επανένταξη τους στην αγορά εργασίας 
και Β) η συνολική αξιολόγηση του Προγράμματος «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» βάση δομημένου συστήματος.  

Αναλυτικά: 

Α) ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΣΤΕΓΑ-
ΖΩ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Πρόκειται για μία κρίσιμη διαδικασία και υλοποιείται σε όλη την διάρκεια του Σχεδίου με βάση 
τις εξατομικευμένες ανάγκες κάθε ωφελούμενου. Αρχίζει από το στάδιο της εξασφάλισης 
συνθηκών αξιοπρεπούς διαβίωσης και συνεχίζεται μέχρι την λήξη του έργου. Αφού λυθεί το 
στεγαστικό πρόβλημα για κάθε ωφελούμενο, ο Ανάδοχος θα παρέχει σε ατομικές και ομαδικές 
συναντήσεις: 

 Ψυχοκοινωνική στήριξη στους ωφελούμενους και, κατά περίπτωση, διασύνδεση με 
αρμόδιες υπηρεσίες παροχής υπηρεσιών εκπαίδευσης, 

 Εξειδικευμένες υπηρεσίες συμβουλευτικής ως προς την προετοιμασία για ένταξη στην 
αγορά εργασίας, 

 Ενημέρωση για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις στην εργασία, 

 Πληροφόρηση σχετικά με τις δυνατότητες εύρεσης νόμιμης εργασίας και παρακολούθησης 
προγραμμάτων εκπαίδευσης /κατάρτισης, 

 Υπηρεσίες αναζήτησης εργασίας που να καλύπτει τις ανάγκες του κάθε ωφελούμενου 

 Υπηρεσίες υποβοήθησης των ωφελούμενων προκειμένου να έχουν πρόσβαση στην 
αγορά εργασίας (π.χ. σύνταξη βιογραφικού σημειώματος, παροχή συμβουλών σε θέματα 
λογιστικά, φορολογικά, νομικά κ.λπ.), 

 Τελική διαμόρφωση ατομικού πλάνου επανένταξης για κάθε ωφελούμενο.  

 

Β) ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» ΒΑΣΗ ΔΟΜΗΜΕΝΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

                                                 
2 http://www.eiead.gr/index.php?option=com_content&view=article&id=310%3A-q-
q&catid=73%3Aefdfaqs&Itemid=44&lang=el 
3
Σύμφωνα με  την ΚΥΑ Γ.Π.Π.(2)γ/οικ. 78327/22-5-2005 (ΦΕΚ 1079/Β/1-8-2005) «Σύναψη Προγραμματικών 

Συμβάσεων Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» 
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Η αξιολόγηση του Προγράμματος «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» αποτελεί ένα πολύ σημαντικό τμήμα του 
Έργου, καθώς μέσω αυτής γίνεται προσπάθεια αποτύπωσης και βελτίωσης της 
αποτελεσματικότητάς του, της ποιότητας υλοποίησης κ.λπ. 

 Ο Υποψήφιος Ανάδοχος θα πρέπει να σχεδιάσει ένα πλήρες σύστημα αξιολόγησης για την 
συλλογή και επεξεργασία κρίσιμης πληροφορίας η οποία θα μπορεί να «μετρήσει» την 
αποτελεσματικότητα του Προγράμματος.  

Το σύστημα αξιολόγησης θα πρέπει να οργανωθεί με τρόπο που να αφορά:  

 το περιεχόμενο και την πληρότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών υποστήριξης,  

 την οργάνωση και την ποιότητα υλοποίησης, 

 τα αποτελέσματα και την επίτευξη των στόχων του Προγράμματος.  

Συγκεκριμένα οι στόχοι της αξιολόγησης είναι:  

 η διαπίστωση αναγκών/ προβλημάτων κατά την υλοποίηση με σκοπό την επίλυσή τους, 

 η προσπάθεια βελτίωσης της προσφοράς προς τον ωφελούμενο με την αξιοποίηση των 
διαπιστώσεων και οδηγιών των αξιολογητών, 

 η μέτρηση της επίτευξης των αναμενόμενων προσδοκιών σε σχέση με το τελικό 
αποτέλεσμα, 

 τα συμπεράσματα σχετικά με την απόδοση των στελεχών ψυχοκοινωνικής και 
συμβουλευτικής υποστήριξης, 

 η εξασφάλιση αρμονικής συνεργασίας διοίκησης, ομάδας έργου, λοιπών εμπλεκομένων 
και ωφελούμενων, 

 η προσαρμογή στις ανάγκες των ωφελουμένων, 

 η εξειδίκευση/βελτίωση διοικητικού και γραμματειακού μηχανισμού του έργου, 

 η επαλήθευση της συμβατότητας μεταξύ ανάθεσης και υλοποίησης,  

 η μέτρηση της επίτευξης των ποιοτικών και ποσοτικών στόχων που έχουν τεθεί στο 
πλαίσιο του Σχεδίου σε σχέση με το τελικό αποτέλεσμα, κ.α. 

 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Α) ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΣΤΕΓΑ-
ΖΩ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Συγκεκριμένα, θα πρέπει να πραγματοποιηθούν κατ’ ελάχιστον (minimum) 4 συνεδρίες – 
συναντήσεις εργασιακής επανένταξης ανά ωφελούμενο. 

Μέσω των δράσεων συμβουλευτικής αναδεικνύονται τα ατομικά χαρακτηριστικά κάθε 
ωφελουμένου και πραγματοποιείται εντατική προσπάθεια προετοιμασίας και υποστήριξης για 
είσοδο ή επανένταξη στην αγορά εργασίας. Δεδομένων των άνισων όρων εισόδου μελών 
ευπαθών κοινωνικά ομάδων στον εργασιακό χώρο, στο πλαίσιο της παρούσας δράσης και οι 
ίδιοι οι ωφελούμενοι θα πρέπει να αποβάλουν προκαταλήψεις και στερεότυπα και να 
επιμείνουν (με την βοήθεια των κατάλληλων στελεχών ΣΥΥ) στην ενδυνάμωση ταλέντων, 
δεξιοτήτων, εμπειριών και δυνατοτήτων προσφοράς στην τοπική αγορά εργασίας.  

Αναλυτικότερα, στο πλαίσιο του Έργου τα εξειδικευμένα Στελέχη – Σύμβουλοι προσφέρουν τις 
παρακάτω εξατομικευμένες υπηρεσίες ως ξεχωριστές και συμπληρωματικές μεταξύ τους 
ενέργειες: 

 Τεκμηριωμένη πληροφόρηση για την τοπική αγορά εργασίας:  

- Προγράμματα ένταξης ανέργων. 

- Ενέργειες κατάρτισης – επιμόρφωσης. 

- Προγράμματα ενίσχυσης της απασχόλησης. 

- Διασύνδεση με φορείς και επιχειρήσεις. 

 Ψυχοκοινωνική στήριξη: 

- Υποστήριξη και ενδυνάμωση. 

- Ενεργοποίηση και ανάπτυξη κοινωνικών δεξιοτήτων με στόχο την προσωπική 
ανάπτυξη και την κοινωνική και επαγγελματική ένταξη και επανένταξη. 

- Ψυχολογική και κοινωνική στήριξη σε άτομα που κινδυνεύουν ή έχουν βιώσει τον 
αποκλεισμό από την αγορά εργασίας ή και τον κοινωνικό αποκλεισμό. 

 

 Συμβουλευτική Απασχόλησης – Διαχείριση Σταδιοδρομίας: 
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- Τεχνικές Αναζήτησης εργασίας. 

- Οργάνωση Επαγγελματικού Φακέλου (Βιογραφικό σημείωμα, Συνοδευτικές επιστολές, 
κ.α.) 

- Προετοιμασία για συνέντευξη επιλογής. 

- Στοιχεία Επαγγελματικού προσανατολισμού. 

- Διευκόλυνση στη διεκπεραίωση διοικητικών υποθέσεων. 

- Ενημέρωση για τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις στο χώρο εργασίας. 

Οι υπηρεσίες αυτές προσφέρονται εξατομικευμένα και σε ομάδες. Επιπλέον αυτών, μέσα από 
την παρακολούθηση των ωφελουμένων και με βάση της προσωπικές τους ανάγκες και τις 
εξελίξεις στο χώρο της εργασίας, οργανώνονται ενημερωτικές συζητήσεις – ομαδικές 
παρουσιάσεις. 

Σε σχέση με τις τεχνικές Εργασιακής Επανένταξης είναι πολύ σημαντική η επιλογή της 
κατάλληλης τεχνικής η/οι οποία/ες θα χρησιμοποιηθούν στις συνεδρίες – συναντήσεις.  

 

Β) ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» ΒΑΣΗ ΔΟΜΗΜΕΝΟΥ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 

Η αξιολόγηση θα διακριθεί σε εσωτερική και εξωτερική αξιολόγηση. Η μία μορφή 
αξιολόγησης συμπληρώνει την άλλη και στο σύνολό τους ελέγχουν κάθε δυνατή παράμετρο 
της υλοποίησης του Προγράμματος «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ».  

Η εσωτερική αξιολόγηση:  

 Θα πραγματοποιηθεί κυρίως από τους ωφελούμενους και συμπληρωματικά από όλους 
τους λοιπούς εσωτερικούς παράγοντες οι οποίοι εμπλέκονται στην υλοποίηση του 
Προγράμματος.  

 Θα αναπτυχθεί κυρίως γύρω από τη διαδικασία ψυχοκοινωνικής υποστήριξης, την 
υποστήριξη της διαδικασίας στέγασης και την οργάνωση και υλοποίηση των ενεργειών 
ένταξης στην αγορά εργασίας.  

Η εξωτερική αξιολόγηση:  

 Θα πρέπει να συμπεριλάβει το σύνολο των παραγόντων που εμπλέκονται στην υλοποίηση 
του Προγράμματος ακόμα και αυτών που δεν έχουν άμεση σχέση με το καθαρά 
συμβουλευτικό και υποστηρικτικό κομμάτι (π.χ. διοικητικό προσωπικό).  

Για τις δύο παραπάνω διαδικασίες ο Ανάδοχος θα πρέπει να περιγράψει και να δομήσει ένα 
πλήρες σύστημα εργαλείων με σαφείς αναφορές στις προτεινόμενες τεχνικές, στα παραδοτέα 
και τον χρόνο υλοποίησης καθώς και στα προσδοκώμενα οφέλη της μεθοδολογίας που θα 
εφαρμόσει. 

ΠΑΡΑΔΟΤΕΑ 

Αρμόδιο όργανο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την παρακολούθηση της υλοποίησης 
του έργου και την παραλαβή του, καθώς και των εκάστοτε παραδοτέων του, θα είναι η 
Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου, που θα συγκροτηθεί με Απόφαση του 
Περιφερειάρχη. 

Ο Ανάδοχος, στο πλαίσιο του έργου θα υποβάλλει στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας τα εξής 
παραδοτέα: 

Α) ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΤΩΝ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΣΤΕΓΑ-
ΖΩ» ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 Πρόγραμμα συνεδριών υπογεγραμμένο από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο της 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης 

 Πρακτικά Συνεδριών υπογεγραμμένο από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο της 
Συμβουλευτικής Υποστήριξης και το στέλεχος Συμβουλευτικής Υποστήριξης 

 Ατομικό Φάκελο κάθε ωφελούμενου με: 

o Σύντομο ιστορικό  

o Προφίλ ωφελούμενου και ατομικό πλάνο επανένταξης 

o Βιογραφικό σημείωμα 

 Έκθεση υλοποίησης υπηρεσιών εργασιακής επανένταξης: Αναφορά των 
παρασχεθέντων υπηρεσιών εργασιακής επανένταξης και των αποτελεσμάτων αυτών, η 
οποία αποτελεί σύνοψη του αρχείου τεκμηρίωσης των ενεργειών εργασιακής επανένταξης 
που τηρείται ανά ωφελούμενο. 
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Β) ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ» ΒΑΣΗ 

 Εκθέσεις των ενεργειών παρακολούθησης υποστήριξης και συγκεκριμένα: 

Α) 3μηνιαίες αναφορές παρακολούθησης της πορείας των ωφελούμενων 

Β) 3μηνιαίες αναφορές αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του Σχεδίου 

Γ) 3μηνιαίες αναφορές παρακολούθησης της εργασιακής ένταξης των ωφελούμενων  

 Τελική Αναφορά των παρασχεθέντων υπηρεσιών στέγασης και των αποτελεσμάτων 
αυτών, η οποία αποτελεί σύνοψη του αρχείου τεκμηρίωσης των ενεργειών στέγασης που 
τηρείται ανά ωφελούμενο (αντίγραφα συμφωνητικών, ατομικά σχέδια δράσης, κ.λπ.). 

 Τελική Αναφορά των παρασχεθέντων υπηρεσιών εργασιακής επανένταξης και των 
αποτελεσμάτων αυτών, η οποία αποτελεί σύνοψη του αρχείου τεκμηρίωσης των 
ενεργειών εργασιακής επανένταξης που τηρείται ανά ωφελούμενο. 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Η διάρκεια της Σύμβασης που θα υπογραφεί ανάμεσα στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας και 
του Αναδόχου θα άρχεται από την ημερομηνία αποδοχής της αναγγελίας κατακύρωσης και θα 
λήγει την 24

η
 Δεκεμβρίου 2015, με δυνατότητα παράτασης εφόσον παραταθεί (από τον 

αρμόδιο ενδιάμεσο φορέα το ΕΙΕΑΔ) το συνολικό πρόγραμμα «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ». 

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟ ΣΧΗΜΑ 

Ο Ανάδοχος θα πρέπει να συστήσει Ομάδα Έργου, η οποία θα απαρτίζεται από ικανό αριθμό 
στελεχών για την έγκαιρη και την απαιτούμενη ποιοτικά υλοποίηση του έργου. Τα στελέχη της 
Ομάδας Έργου θα πρέπει να έχουν αποδεδειγμένη εμπειρία σε υπηρεσίες ίδιου ή συναφούς 
αντικειμένου με αυτά που αναφέρονται στην ανωτέρω περιγραφή. 

Κάθε υποψήφιος Ανάδοχος ορίζει τον Υπεύθυνο που θα ηγηθεί της ομάδας έργου. 

Εάν ο Υπεύθυνος ή τα μέλη της ομάδας έργου και της ομάδας εξειδικευμένων συνεργατών του 
Αναδόχου δεν είναι μόνιμα στελέχη του νομικού/ φυσικού προσώπου που υποβάλλει την 
προσφορά, υποβάλλεται από έναν έκαστο εξ’ αυτών, υπεύθυνη δήλωση ότι υπάρχει 
συμφωνία συνεργασίας για όλη την προβλεπόμενη διάρκεια του παρόντος έργου και δέχονται 
τους όρους του παρόντος διαγωνισμού. Αντικατάσταση του Υπευθύνου ή των μελών της 
ομάδας έργου κατά την διάρκεια της σύμβασης μπορεί να γίνει μόνο μετά από έγγραφη 
έγκριση της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας. Σε περίπτωση διαφωνίας επέρχεται λύση της 
σύμβασης. Ο Υπεύθυνος της Ομάδας Έργου δηλώνει ότι σε περίπτωση αποχώρησής του από 
την εταιρεία ή λύσης της συνεργασίας του οφείλει να ενημερώσει τον Ανάδοχο και την 
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας τουλάχιστον 45 ημέρες πριν. Στο διάστημα αυτό παρέχει 
κανονικά τις υπηρεσίες του. 

ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΟΥ 

 Ψυχολόγος ή κοινωνικός λειτουργός με εμπειρία στην συμβουλευτική υποστήριξη ατόμων 
που ανήκουν σε μία ή περισσότερες ευπαθείς κοινωνικά ομάδες και στην προώθηση τους 
στην αγορά εργασίας (ΣΥΥ, επιχειρηματική συμβουλευτική, σύζευξη με επιχειρήσεις). 

 Απόφοιτος ΑΕΙ θετικής κατεύθυνσης με >10 ετών εμπειρία στην διαχείριση, υλοποίηση και 
αξιολόγηση συγχρηματοδοτούμενων έργων και προγραμμάτων συναφούς αντικειμένου 
(κοινωνικο-οικονομικού αντικειμένου). 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Ο προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 19.300,00 € συμπεριλαμβανομένου του 
συμβατικού αναλογούντος ΦΠΑ. 

Στο τίμημα περιλαμβάνονται όλες οι απαραίτητες αμοιβές και δαπάνες για την εκτέλεση του 
έργου χωρίς καμία περαιτέρω επιβάρυνση έστω και εξ επιγενόμενης αιτίας και ενδεικτικά: 

• Η αμοιβή του προσωπικού που διαθέτει ο Ανάδοχος 

• Κάθε δαπάνη που αφορά οποιονδήποτε τρίτο, σχετικό με τις υπηρεσίες αυτές, 
συμπεριλαμβανομένων των εισφορών σε Ασφαλιστικά Ταμεία οποιασδήποτε φύσης, της 
ασφάλισης έναντι όλων των ατυχημάτων (προσώπων, περιουσιών, κλπ.) ή υποχρεώσεων 
έναντι τρίτων κατά την εκτέλεση των υπηρεσιών της παρούσας ή εξ 

αφορμής αυτών. 

Δεν προβλέπεται αναπροσαρμογή της αμοιβής του αναδόχου κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των 
υπηρεσιών που θα αναλάβει, σύμφωνα με την σχετική σύμβαση. 

Ο Ανάδοχος επιβαρύνεται με κάθε νόμιμη ασφαλιστική εισφορά και κράτηση υπέρ νομικών 
προσώπων ή άλλων οργανισμών, η οποία, κατά νόμο, βαρύνει τον Ανάδοχο. 
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Το έργο χρηματοδοτείται από πόρους της Γενικής Γραμματείας Πρόνοιας, του Υπουργείου 
Εργασίας, Κοινωνικής ασφάλισης και Πρόνοιας. Αρχή Διαχείρισης: Εθνικό Ινστιτούτο 
Εργασίας και Ανθρώπινου Δυναμικού (ΕΙΕΑΔ). 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Οι προσφέροντες πρέπει κατ' ελάχιστον να παρουσιάσουν: 

 Αποδεδειγμένη πείρα στην υλοποίηση κατ’ ελάχιστον τριών έργων που να αφορούν στην 
συμβουλευτική υποστήριξη ατόμων που ανήκουν σε μία ή περισσότερες ευπαθείς 
κοινωνικά ομάδες και στην προώθηση τους στην αγορά εργασίας (ΣΥΥ, επιχειρηματική 
συμβουλευτική, σύζευξη με επιχειρήσεις) που να έχουν υλοποιηθεί την τελευταία 
πενταετία.  

 Τεκμηριωμένη εμπειρία στην ανάπτυξη και εφαρμογή συστημάτων αξιολόγησης 
ολοκληρωμένων δράσεων που σχετίζονται με τη συμβουλευτική υποστήριξη ατόμων με 
ειδικές ανάγκες και στην προώθηση τους στην αγορά εργασίας. 

Οι διαγωνιζόμενοι θα πρέπει να προσκομίσουν, μαζί με την προσφορά τους επί ποινή 
αποκλεισμού, τα ακόλουθα στοιχεία που τεκμηριώνουν την τεχνική ικανότητα και πείρα τους, 
καθώς και την οργανωτική και διοικητική τους επάρκεια: 

 Ιστορικό και κύρια βήματα ανάπτυξης του διαγωνιζόμενου. 

 Περιγραφή της επιχειρηματικής δομής του διαγωνιζόμενου (νομική μορφή, 
οργανόγραμμα, απασχολούμενο προσωπικό, εύρος δραστηριοτήτων, τεχνική υποδομή).  

 Περιγραφή του συνόλου των δραστηριοτήτων του διαγωνιζόμενου: αντικείμενο, προϊόντα, 
υπηρεσίες, βασικό πελατολόγιο.  

 Ορισμό Ομάδας Έργου σε πλήθος ικανό για την ανάληψη του έργου, με ειδικότητες 
συναφείς με αυτές του αντικειμένου τού προς ανάθεση έργου ώστε να καλύπτει πλήρως 
τις απαιτήσεις αυτού καθώς και ορισμό τού ποσοστού συμμετοχής τους στο έργο. 

 Ορισμό Υπεύθυνου Έργου με εμπειρία στην παροχή συμβουλευτικής υποστήριξης 
ατόμων με ειδικές ανάγκες και στην προώθησης τους στην αγορά εργασίας  

Με βάση τα παραπάνω εισηγούμαστε: 

ττηηνν  Έγκριση αναγκαιότητας διενέργειας δαπάνης και σύναψης σύμβασης μέχρι του ποσού  
των 19.300,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. για την «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου 
για την υποστήριξη της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην α) εργασιακή επανένταξη των 
ωφελουμένων (2ος πυλώνας ενεργειών) και β)  συνολική αξιολόγηση του προγράμματος με 
τίτλο «ΣΤΕΓΑ-ΖΩ», με την διαδικασία της απ ευθείας ανάθεσης, και συγκεκριμένα με συλλογή 
προσφορών (κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος),  και την επιλογή της 
οικονομικότερης. 

 
Μετά την τοποθέτηση του Προέδρου και των μελών, και την επισήμανση ότι η 
Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας θα διεκδικήσει στο μέλλον τα χρήματα παρόμοιων 
προγραμμάτων να δαπανώνται μόνο για τις ανάγκες των ωφελούμενων και όχι σε 
εταιρείες συμβούλων, ΚΕΚ, κ.λπ. το σώμα, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

1. Εγκρίνει την αναγκαιότητα διενέργειας δαπάνης και σύναψης σύμβασης για 
την «Παροχή υπηρεσιών συμβούλου για την υποστήριξη της Περιφέρειας 
Δυτικής Ελλάδας στην α) εργασιακή επανένταξη των ωφελουμένων (2ος 
πυλώνας ενεργειών) και β) συνολική αξιολόγηση του προγράμματος με τίτλο 
«ΣΤΕΓΑ-ΖΩ», με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης, και συγκεκριμένα με 
συλλογή προσφορών (κατόπιν πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος) και 
την επιλογή της οικονομικότερης, δαπάνης μέχρι του ποσού των 19.300,00 
ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.. 

 
2. Εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη  Υγείας  & Κοινωνικής Αλληλεγγύης για 

την υπογραφή κάθε σύμβασης όπου απαιτείται. 
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Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  101/2015. 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας 

 

 

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

Αντιπεριφερειάρχης  Περιφερειακής 

Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας 

 

 

  

 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 

 
1. ΑΓΙΟΜΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

2. ΔΡΙΒΙΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

3. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

4. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

5. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 

6. ΛΑΛΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

      
      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 
 
 
   ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
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